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Kérem, értékelje az EU alábbi területeken végzett 
tevékenységét! Természet- és klímavédelem (%)
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Valószínűleg találkozott már azzal az elképzeléssel, hogy az utóbbi 
100 évben emelkedett a hőmérséklet a Földön, és emiatt változik a 
klíma. Ön mit gondol erről, valóban változik a klíma? (%)
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Mennyire fontos Ön szerint, hogy az egyes országok saját maguk termeljenek 
olyan stratégiai termékeket, mint pl. az élelmiszer vagy az energia, és 
azokkal kapcsolatban ne szoruljanak rá másokra? (%)

5

70
63

67
61

69
53

48
65

60
53

44
50

59
50

40
46

45
57

37
42

39
42

41
38

48
31

34
36

40
27

47

26
31

27
32

24
40

43
27

31
37

47
40

32
40

50
43

43
31

52
44

48
43

44
46

36
54

50
46

42
52

41

3
4
4

4
4

6
5

6
5

5
6

6
7

7
8

7
7
8

8
8

10
7

9
10
10

11
11

10
12

14
7

1
1
1

1
1

0
1

1
1

1
1

1
2

1
1

2
2
1

2
2

1
3

1
2
3

3
2

2
3

1
1

0
1
1

2
2
1

3
1

3
4

2
3

0
2
1

2
3
3

1
4

2
5
5
4
3

1
3

6
3

6
4

Románia
Horvátország

Szlovénia
Ausztria

Magyarország
Portugália
Finnország

Görögország
Szlovákia

Csehország
Spanyolország

Németország
Bulgária

Olaszország
Ciprus
Svájc

Franciaország
Litvánia

Málta
Észtország

Egyesült…
Lengyelország

Svédország
Norvégia

Lettország
Luxemburg

Hollandia
Belgium
Írország

Dánia
EU27+UK+NO…

Nagyon fontos Inkább fontos Inkább nem fontos Egyáltalán nem fontos Nem tudja/Nem válaszol



Ön mennyire tart attól, hogy sok embernek túl drága lehet az 
országában az energia? (%) - Németország
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Ön mennyire tart attól, hogy az országában 
áramkimaradások lehetnek? (%)
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KÖSZÖNÖM A FIGYELMET!
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